



В Башкортостане по поручению Председателя СК России возбуждены уголовные дела по факту нарушения правил охраны окружающей среды при добыче полезных ископаемых



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по поручению Председателя СК России по факту нарушения правил охраны окружающей среды при производстве работ по добыче полезных ископаемых возбуждены два уголовных дела (ст. 246 УК РФ).

По версии следствия, две коммерческие организации, имеющие лицензию на добычу полезных ископаемых на территории месторождений около города Баймак и горной местности вблизи деревни Кусеево Баймакского района, осуществляя добычу россыпного золота, произвели разработку недр за пределами лицензионных участков, что повлекло загрязнение окружающей среды и уничтожение плодородного слоя почвы на вышеуказанной территории.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Факты нарушений были выявлены в ходе проведенной проверки органами прокуратуры республики и Управления ФСБ России по Республике Башкортостан.

В настоящее время следователями совместно со следователями-криминалистами проводится комплекс следственных действий, направленных на установление лиц, ответственных за допущенные нарушения и оценку причиненного ущерба, допрашивается руководство и сотрудники коммерческих организаций, осуществляющих добычу полезных ископаемых, а также специалисты в области охраны окружающей среды и природопользования, назначены кадастровые и экологические судебные экспертизы.

Ход и результаты расследования уголовных дел поставлены Председателем Следственного комитета России на контроль в центральном аппарате ведомства.

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1670749>